



2025年 3月28日

各 位

会 社 名 ダブル・スコープ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 崔 元 根  
(コード番号 6619 東証プライム)  
問合せ先 取締役 大内 秀雄  
(<https://w-scope.co.jp/ir/contact.html>)

## (訂正)「2025年1月期通期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

当社は、2025年3月13日に発表させていただいた「2025年1月期通期決算短信[日本基準](連結)」について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

### 1. 訂正の内容

<訂正箇所>

2025年1月期通期決算短信 13ページ

#### 4. その他

販売の状況(注)2

(以下、訂正箇所に下線を付しております。)

#### 【訂正前】

2 主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は、次のとおりであります。

相手先	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2024年1月31日)		当連結会計年度 (自 2024年2月1日 至 2025年1月31日)	
	販売高(百万円)	割合(%)	販売高(百万円)	割合(%)
Samsung SDIグループ	43,470	90.5	<u>28,450</u>	<u>91.6</u>

#### 【訂正後】

2 主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は、次のとおりであります。

相手先	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2024年1月31日)		当連結会計年度 (自 2024年2月1日 至 2025年1月31日)	
	販売高(百万円)	割合(%)	販売高(百万円)	割合(%)
Samsung SDIグループ	43,470	90.5	<u>27,045</u>	<u>87.1</u>

### 2. 訂正の理由

連結子会社であるW-SCOPE KOREA CO., LTD.から、持分法適用会社であるW-SCOPE CHUNGJU PLANT CO., LTD.を経由してSamsung SDIグループへ販売した金額を、Samsung SDIグループへの販売実績に含めていたため、当該販売金額を減額いたしました。

以 上